

差一点就和766万元大奖失之交臂

中奖者感叹,“幸亏我有保存彩票的习惯”

体彩大乐透第22018期,我省共中出一等奖2注,其中1注已被幸运购彩者领取,而另1注大奖得主却迟迟不见露面。

经过半个月的等待,3月7日上午,信阳购彩者刘先生(化名)来到体彩中心领取了属于他的幸运大奖,刘先生的中奖彩票是一张7+2复式投注,没有进行追加投注,单票金额42元,擒获体彩大乐透一等奖,奖金766万元。

当问及刘先生为何迟迟不来领奖时,刘先生不好意思地说:“一开始我并不知道中奖了,都是隔一段时间才去体彩实体店统一兑奖。那几天碰上家里有事,就把这事给搁置了。这几天刚缓过来休息一下,我就拿出彩票看了一眼,结果发现中了一等奖,我现在都觉得自己像是做梦!”“幸亏我有保存彩票的习惯,要不我这几百万的奖金真的就当废纸扔掉了。”

刘先生说,“这次中奖也算是圆了一个大奖梦,我购买体育彩票也有近20年的时间了,从体彩大乐透上市开始就一直关注和购买,平时都是自己选号,也会跟几个朋友合起来购买,这次中奖号码是我全凭感觉和缘分选的,没想到居然中了!”

当聊到奖金的用途,刘先生表示自己是个生意人,会拿出一部分放到生意上用来周转,其余的存到银行以备不时之需。陈丰沛

 中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

商丘购彩者 巧中体彩排列3万余元

2月20日,商丘市虞城县4114250114体彩实体店中出10注第22041期体彩排列3,奖金10400元加派奖奖金2100元,共中得奖金12500元。

中奖的购彩者老李(化名)是一位概率玩法爱好者,当天听老板介绍体彩排列3玩法3000万大派奖活动,老李觉得挺有意思,于是决定试试。

一番斟酌之后,老李选出了5组直选号码后,直接投注了10倍。第二天,老李专程来到彩票店,老板告诉他昨天店里中了体彩排列3一等奖,和他买的倍数一模一样。老李赶紧拿出票看,果然是他买的这注。中奖后的老李有点“蒙圈”,他直言:“中了一万多元,真是太幸运了。”
苏天真

河南体彩郑西分中心 举办《善用聆听·高效沟通》专题培训会

近期,河南体彩郑西分中心举办专题培训会,特别邀请心理咨询专家赵玉焕为工作人员做《善用聆听·高效沟通》课程讲解。

据悉,该课程包括两个主题:一是提升投诉处理水平,通过列举投诉事件的背景、投诉者的情绪和行为,以及投诉者在应激之下可能会做出的反应,帮助分中心工作人员分析投诉者心理和投诉缘由,在聆听投诉内容的过程中找出合适的应对办法。二是指导工作人员提升自

我情绪管理能力,要有意识地觉察自己的情绪、在可控范围内调整情绪、及时叫停自己的情绪蔓延、在化解情绪中妥善解决工作和生活中的困扰。

课程结束后,工作人员纷纷表示:“在帮助代销者、购彩者解决问题时容易受到负面情绪感染,产生情绪不稳思路不清的时候,很影响服务水平和工作效率,听了赵玉焕讲授的方法,受益匪浅,相信运用起来会大大提高自己的应对和处

理能力。”

2022年是河南体彩郑西分中心推行“十四五”工作目标的关键一年,将持续按照省中心“一手抓安全管理、一手抓市场销售”的工作要求,通过成立分中心投诉应急小组、制定相关工作职责和流程、开展多种类型的培训等工作来提升河南体彩郑西分中心工作人员应急处置能力,以负责任、高质量的工作过程推动分中心“十四五”目标的实现。

魏公哲

郑州体彩“讲文明·树新风”公益广告

做好新冠疫情常态化防控 履行“健康第一责任人”职责

1

学习
健康知识



2

做好健康监测



3

增强社会责任感



4

科学防控,不紧张、不松懈



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

郑州体彩“讲文明·树新风”公益广告

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

办公场所 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 保持手卫生
- 正确佩戴口罩
- 常通风、保持室内清洁
- 少开会、不聚集,保持一米以上社交距离
- 错峰分开就餐
- 尽量少乘坐厢式电梯

做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作